

少一些时间在路上,多一些时间在家里

润泽·海云图:给孩子一个拥抱世界的舞台



随着城市的不断扩大发展,教育资源不断规划更新,无论住在哪儿都能拥有良好的教育资源。然而,家长和孩子每天花费在上下学路上的时间,已经足够孩子将一天的作业完成。能够让孩子每天多睡一个小时,然后步行上下学的选择并不多。

安家学校旁,孩子可免受学校与家之间的奔波劳苦。在全方位呵护孩子成长的同时,为家长和孩子省下更多相处时间。润泽·海云图紧邻润泽小学(牡丹区实验小学西校区)隔路相望,孩子出门即入校。

近是第一要义,在近的基础上拥有优质教育资源才是重中之重。选择一所优质的学校,便是在孩子真正认识世界之前,给他们一个拥抱世界的舞台。润泽小学占地面积约48

亩,建筑面积约2.5万平方米,学校按照全国一流标准规划建设,总投资约1亿元人民币,设计建设规模为36个班,容纳1620名学生。除了有综合楼、教学楼、多功能厅、300米标准塑胶运动场和各种球类运动场地等配套设施外,还包括一所现代化幼儿园。

方式到学习方法满足孩子成长的每个需求;孩子拥有更多可自由支配的时间去学习。在孩子成长的关键阶段,离不开家长的陪伴和引导,少一些时间在路上,多一些时间在家里,参与孩子成长的每一分每一秒,筑就美满幸福家庭。

伴随着清晨初撒的阳光,花香正浓,嬉戏打闹,体验愉快漫步式上学。家长倚窗远望孩子上学之路,目光守护,同样满足。择居润泽·海云图对于家长而言,孩子免受学校与家之间的奔波劳苦的同时,可以全方位呵护孩子成长。对于孩子而言,学校就在家门口,在优质的教育资源加持下,能够更快地认识这个世界,同时树立独立思考的意识。

通讯员 肖月

学府咫尺的便利,从生活

菏泽金街入选山东省第二批步行街改造提升试点



12月2日,省商务厅公布了山东省第二批步行街改造提升试点,经省商务厅组织专家研究,菏泽金街作为菏泽唯一一家商业步行街成功晋级。此次一同晋级的还有济南、青岛、枣庄、临沂等步行街。

为积极响应省政府关于步行街改造提升计划,菏泽万达广场项目充分发挥自身优势,统筹发展,积极发挥菏泽金街的引领带动作用,结合省级步行街改造的提升内容,改造提升内容将以菏泽金街为主线将城市资源“串”起来,大力发展体验业态,让文化资源“活”起来,结合城市历史、地域民俗,打造有历史记忆、文化脉络、菏泽特色的高端步行街,进一步扩大菏泽金街的范围即天安·曹州巷应运而生。

天安·曹州巷是菏泽金街到五屯路的高端步行街,步行街长1000米、宽16米,南北共四个主入口,设置商业广场、休闲广场、历史文化体验广场等公共活动空间和休息空间,推进名品、名店、名街的联动,引导菏泽特色品牌和老字号进驻,举办丰富多彩的文化艺术活动等,打造商文旅消费的集聚区。

天安·曹州巷基于对文化和

历史的尊重与传承,秉承“助推城市发展、为城市赋能”的理念,坚持“商业+文化+旅游”为主导的运营模式,着力打造菏泽版“宽厚里”,城市文化的新名片。菏泽金街坐落于菏泽万达广场,2019年开业,菏泽金街铺铺临街,交通便利,规划业态以餐饮、零售、服装、美容和文化教育培训等为主,与万达广场形成互补共生、互利共赢的组合体,随着万达美华酒店开业、希尔顿酒店即将登场,以万达为核心的地标性建筑群实景呈现,万达广场与菏泽金街构筑起了菏泽繁华的商圈。

据悉,万达广场暨菏泽金街

周年庆典活动期间,经客流检测仪数据统计,3天客流高达45万+;万达广场+菏泽金街商户营

业额超3000万+。据万达广场总

经理曹中军介绍,周年庆期间,客

流达到全年峰值,营业额更是创

造了单日破千万。

凭借着万达广场强大吸引客

流能力,不可复制的区位优势,目

前已有5000余户业主入住,今年

年底预计交付1700余户,随着万

达业主入住,以万达为核心的中

心商圈旺市已成,愈加繁华。

通讯员 纪哲

绿地·观天下邀您 周末尽享美好亲子时光

本报讯(通讯员 肖月)在妙趣横生的乐高王国一显身手,穿越秘境隧道,进行一场智慧大比拼,在游乐中畅享生活的美好,开启一场神奇有趣的异世界探索之旅。这个周末,绿地·观天下邀您带着孩子在乐高积木的奇妙世界里享受美好的周末亲子时光,现场还有奖品丰富的幸运抽奖环节,拼手气赢好礼,趣味互动等你来。

活动时间:12月12日(本周六)下午15:00, 活动地点:绿地·观天下营销中心。



小心预防一氧化碳中毒

